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2013年高考重庆卷试题及答案解析
理 科 数 学
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。
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【答案】：D
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2、命题“对任意
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【答案】：D
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【答案】：B
[image: image26.png]LT B -6<a<3, fitl(G-a)a+6)< L MARY 3

(B-a)+(@+6)_9
2
3 o
—a=a+6, I!lla:—i IS0, Uk B,

Uit FIRHEARS A, Wil JB-a(@r 0 < (3’“);&%‘5. M

TiiH#E D.




【难度评价】容易题

4、以下茎叶图记录了甲、乙两组各五名学生在一次英语听力测试中的成绩（单位：分）[image: image27.png]



已知甲组数据的中位数为
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，乙组数据的平均数为
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【答案】：C
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【答案】：C
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6、若
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【答案】：A
[image: image53.png]C# 1 H O f@=a—ba-)>0 . [(B)=(b-cXb-a)<0 ,

J(©)=(c—aXe—b)>0. FLLf(@)f(B)<0. f(b)f()<0. FiLhesEiii/-





[image: image54.png]SYBIE (a, b) A1 (b, ©) W, HiE A
58] RRERUE a, b, o MADRRIITHINR BN S, REFALAGE

FEEM, HEREEB, C D.
(€3320 E35




7、已知圆
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【答案】：A
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8、执行如题（8）图所示的程序框图，如果输出
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，那么判断框内应填入的条件是（   ）
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【答案】：B
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9、
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【答案】：C
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10、在平面上，
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【答案】：D
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二、填空题：本大题共6小题，考生作答5小题，每小题5分，共25分，把答案填写在答题卡相应位置上。

11、已知复数
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【答案】：
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12、已知
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【答案】：
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13、从
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名脑外科和
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【答案】：
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考生注意：14、15、16三题为选做题，请从中任选两题作答，若三题全做，则按前两题给分：

14、如题
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【答案】：
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15、在直角坐标系
[image: image126.wmf]xOy

中，以原点
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【答案】：
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16、若关于实数
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的不等式
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【答案】：
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三、解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17、设
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（1）确定
[image: image147.wmf]a

的值；

（2）求函数
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【答案】：
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18、某商场举行的“三色球”购物摸奖活动规定：在一次摸奖中，摸奖者先从装有
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个红球与
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个白球的袋中任意摸出
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个球，再从装有
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个球中红球与蓝球的个数，设一、二、三等奖如下：

	奖级
	摸出红、蓝球个数
	获奖金额

	一等奖
	3红1蓝
	200元

	二等奖
	3红0蓝
	50元

	三等奖
	2红1蓝
	10元


其余情况无奖且每次摸奖最多只能获得一个奖级。

（1）求一次摸奖恰好摸到1个红球的概率；

（2）求摸奖者在一次摸奖中获奖金额
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【答案】：
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19、如题（19）图，四棱锥
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（1）求
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的长；

（2）求二面角
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的正弦值。
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【答案】：

[image: image214.png]C
(14) 8



[image: image171.png]UEHFY (1) % (19) /4, i4% BD % AC F 0. W} BC=CD,
Bl aBCD Yy "5 =falt, L AC V5+ £ZBCD , #AC LBD .LLO W

L

ki, OB.OC AP §yjsias Bl x i, y 4, = $ifIEs

SR Onz, M OC= cm::’}E =, WAC=4, #

A40= AC- 0G3. % OD=CDS|||%:\/;. HACO- 3, (.
B(3.0.0), C(0.L0). D=(~5.0,0)

[ PA LJRIHIABCD , 7 P(0,-3,2) , th F Jy PCl:





[image: image172.png]LAF-(025)

3 PB-(B.3.2). HAFLPB. A

22 k2

D (D AD~(-B3.0). AB-(f3.3.0). AF~(02.45) ¥ FAD.

R G, 3,) . FAB LI A5, v, %)

i AD=0. n AF=0. 1
B 43, =0,
wstertn = G52
{z,,.&, o -
i, AB=0. n, AF-0. 1
RS
25,448z =0,

AR .m0 0R

cos(m.m)

i
s

LS5 ) ANESE B L SRR B S %1 5l
Fefl 5 A O IE A

LRI Rl

ARSI (1) B RCAMEAERS 15 B, WL B

DB 1 K RARAF , PRMAKS 1 4 B0 RELRS 2
.

D s REEAGD %35 BoW: RIGEARD 6255 B. i
R AR A B 2 4

i B AF - DINERICH

SRR




20、在
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abc

，且
[image: image176.wmf]222

2

ababc

++=

。

（1）求
[image: image177.wmf]C

；

（2）设
[image: image178.wmf](
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(
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5cos5

AB

AB

aa

a

++

==

，求
[image: image179.wmf]tan

a

的值。

【答案】：
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21、如题（21）图，椭圆的中心为原点
[image: image182.wmf]O

，长轴在
[image: image183.wmf]x

轴上，离心率
[image: image184.wmf]2

2

e

=

，过左焦点
[image: image185.wmf]1

F

作
[image: image186.wmf]x

轴的垂线交椭圆于
[image: image187.wmf],

AA

¢

两点，
[image: image188.wmf]4

AA

¢

=

。

（1）求该椭圆的标准方程；

（2）取垂直于
[image: image189.wmf]x

轴的直线与椭圆相交于不同的两点
[image: image190.wmf],

PP

¢

，过
[image: image191.wmf],

PP

¢

作圆心为
[image: image192.wmf]Q

的圆，使椭圆上的其余点均在圆
[image: image193.wmf]Q

外。若
[image: image194.wmf]PQPQ

¢

^

,求圆
[image: image195.wmf]Q

的标准方程。
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【答案】：
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22、对正整数
[image: image200.wmf]n

，记
[image: image201.wmf]{
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，
[image: image202.wmf],
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（1）求集合
[image: image203.wmf]7

P

中元素的个数；

（2）若
[image: image204.wmf]m

P

的子集
[image: image205.wmf]A

中任意两个元素之和不是整数的平方，则称
[image: image206.wmf]A

为“稀疏集”。求
[image: image207.wmf]n

的最大值，使
[image: image208.wmf]m

P

能分成两人上不相交的稀疏集的并。
【答案】：
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